



随县实验小学项目施工现场

随县:

奋战当“夏” 生产建设加速跑

随州日报通讯员 郑道凤

生产车间里,机声隆隆,工人忙碌;项目施工现场,塔吊林立,车辆穿梭;保障一线,靠前服务,护航发展……这个夏天,持续升高的不只是气温,随县大批重大项目也在如火如荼地推进,处处涌动着大投入、大建设、大发展的热潮。

早磨、水磨、清洗、静置、贴花、油检、喷漆、组装……湖北辉群体育用品有限公司生产车间里,各个工序紧张有序,工人干劲十足。

该公司总投资1亿元,主要从事赛事头盔生产、销售,于今年1月在招商引资专班的推介下回到家乡,一期租赁随县中小企业创业园4000平方米建设生产线。4月底,公司正式投产运营,可年产赛事头盔3万顶,产品主要销往欧美国家。目前,公司订单

已经排到年底。工业生产争分夺秒,项目建设同样拉满“进度条”。

走进随县实验小学项目施工现场,大型机械轰鸣不断,运输车辆来回穿梭,工人师傅紧张忙碌,全力突破一个个建设节点任务。

“目前,所有工程桩施工完成,教学楼A区主体一层正在浇筑,教学楼B区主体二层梁板柱开始施工,行政楼、宿舍楼进入基础施工阶段……”中国葛洲坝集团建设工程有限公司随县工程部负责人杨君表示,“最近一段时间,120余名工人全力战高温、赶进度,确保按照时序进度完成项目建设,力争早日交付使用。”

据了解,该项目位于随县烈山湖北侧,总用地约98亩,建筑面积2.7

万平方米,总投资约1.23亿元,主要建筑包含30个小学班级教室,350人规模学术报告厅以及行政楼、教学楼及校园配套设施等。项目建成后,将进一步增加优质教育资源供给,推动城乡义务教育一体化发展,为随县教育高质量、可持续发展提供坚实保障。

穿梭在随县大地的一一个个项目建设现场,类似于高端赛事头盔加工制造、实验小学的火热建设画面不断呈现。湖北共富年产10万吨有机肥等工业类项目已建成即将投产;S263随县柳林镇区到随岳高速出口改建工程、铁路穿涵工程等一批交通类项目完成工程建设;府澧河流域综合治理(随县段)一期工程、淮河国家湿地公园及随北旅游集散中心等一批项目

稳步推进……项目建设已经成为随县这片热土上最响亮的声音。

今年以来,随县在继续落实“一个重点项目、一名包保县领导、一个牵头单位、一个工作专班、一套计划任务”一抓到底的责任体系基础上,通过完善要素保障、问题交办、分级调度等机制,全力助推项目投资建设“加速度”。

元至5月,全县81个投资项目上报投资额18.37亿元;争取各类项目51个,项目总投资42.88亿元,争取各类资金13.06亿元。目前,随县正锚定争创“中部百强县”总目标,持续以“拼”的精神、“闯”的劲头、“干”的定力,坚定不移拼项目、抓投入、稳增长,加快推进重大项目建设,全力奋战二季度、决胜“双过半”。



湖北辉群体育用品有限公司生产车间

随县3220人可领取上半年“4050”社保补贴

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员王锐)连日来,随县劳动就业管理局和各乡镇人社中心社保补贴窗口一派忙碌景象,该县2024年上半年“4050”社保补贴审核工作接近尾声,许多符合条件的群众前来办理。

据介绍,“4050”是指女年满40周岁、男年满50周岁的城镇登记失业人员(包括“农转非”的被征地农民登记失业的“4050”人员),就业困难人员灵活就业后申报就业并自费缴纳社会保险费的,可以申请“4050”社保补贴。“4050”社保补贴是一项利民惠民的再就业帮扶措施,有效提高了灵活就业人员就业积极性,也巩固了社会保险的接续率和参保率。在随县,该项补贴政策

享受对象为户籍在随县范围内、从事灵活就业,并进行了失业登记、就业困难人员认定、就业登记,且个人已缴纳2024年度灵活就业社会保险费的“4050”人员。为保障惠民政策落到实处,让补贴尽快送到群众手中,今年“4050”社保补贴分上下半年进行两次申报,上半年通过数据比对,审核通过的人员即可领取1-6月的社保补贴。

截至目前,随县劳动就业管理局已审核通过3220人,拟发放“4050”社保补贴381.04万元。下一步,该局将继续加大惠民政策宣传力度,提高群众知晓率,切实做好政策宣传解释,让惠民好政策真正落到实处。

广水市以巡促改 守好群众“安全阀”

随州日报讯(特约记者程洪、通讯员高晓涵、韩崇)“我的脚被毒蛇咬伤,好在一医院就有抗蛇毒血清,不用再连夜赶去外地治疗了!”近日,看到前来病房回访的广水市委第三巡察组干部,该市一医院急诊科患者王大爷激动地说。

原来,王大爷此前在地里干活时右腿不慎被毒蛇咬伤,家属立刻将其送到该市一医院救治,接诊医生第一时间为王大爷注射“抗蛇毒血清”,并予以后续对症治疗,王大爷也因及时抢救,情况有所好转。

及时的救助离不开巡察组的有效监督。2024年4月底,广水市委第三巡察组进驻该市一医院,在科室巡查过程中,发现医院缺乏抗蛇毒血清注射液。“广水夏季蛇蝎活跃,做好血清储备,才能及时救治

咬伤病人。”第三巡察组负责人解释。针对此问题,巡察组向该市一医院下达了立行立改通知书,督促其整改落实。

接到通知后,广水市一医院积极引入抗蛇毒血清储备,并邀请相关教授前来该院为急诊医护人员进行“毒蛇咬伤规范救治”培训,确保能让本地毒蛇咬伤患者接受及时、安全、规范救治。该院还针对此类问题,积极开展自查自纠,从患者角度出发,制定一系列整改措施,为患者提供医疗支持和保障。

“我们将继续与一医院党委同题共答、同向发力,紧盯群众看病就医堵点难点问题,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,营造医疗系统干事创业的浓厚氛围和风清气正的政治生态。”广水市委巡察组负责人表示。

曾都区开展 年轻党员干部红廉研学

随州日报讯(通讯员楚豫、晓萱)6月20日,曾都区开展“踏寻红色印记 传承清廉薪火 激励奋进力量”年轻党员干部红廉研学。

从洛阳镇印岷村清廉文化广场到胡家河抗大十分校,党员干部们走红廉路线,忆峥嵘岁月,在烈士塔前悟宗旨、纪念馆内悟初心、抗大分校悟精神,开展沉浸式的学习教育,重温新四军第五师艰苦卓绝的革命斗争史。大家一路走、一路学、一路思,谈体会、话职责、议发展。

随后,开展“踏寻红色印记 传承清廉薪火 激励奋进力量”主题活动交流研讨会,来自区政府办、洛

镇、北郊派出所等地方和单位的7名党员干部代表交流发言。会议提出,年轻干部是事业发展的希望。当前,曾都正处于“四区”建设从全力蓄势向全面成势的关键阶段,广大年轻干部重任在肩、大有可为。要当好对党忠诚的“第一位扣子”,把讲政治、讲忠诚融入血脉、注入灵魂,始终忠于党和人民,要夯实干事创业根基,练就担当作为的大心脏、铁肩膀、硬脊梁,跑好高质量发展接力棒。要常照清正廉洁镜子,始终自重自省、自警自励,为推动曾都高质量发展贡献青春力量。

曾都区全面构建 和谐劳动关系

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员胡洪瑞)“此次培训理论知识丰富、案例贴近实际,课程紧贴基层劳动关系协调工作中的热点、难点问题,具有很强的系统性和实用性,对我们在现实工作中具有很大帮助和指导作用。”6月21日,在参加曾都区人社局组织开展的2024年第一期劳动关系协调员、劳动人事争议调解员培训班后,不少学员纷纷感慨道。

据了解,此次培训由劳动关系协调员和劳动人事争议调解两部分组成,课程内容聚焦基层站点专职工

作人员工作中的痛点难点,通过以案说法的形式,通俗、深入地对企业规章、办理流程、调解技巧等进行培训讲解,着力提升基层人社治理队伍履职能力,构建完善高质量基层人社治理体系。

今年以来,曾都区人社局着力提升劳动关系协调员、劳动人事争议调解员的专业素质和工作水平,进一步强化劳动人事争议源头治理,推动健全协商调解工作制度,完善劳动人事争议多元处理工作机制,促进曾都区劳动关系和谐稳定。

(上接第一版)

该区聚焦医疗卫生、教育、国企、工程建设等重点领域精准发力,通过定期举办重点领域关键岗位人员培训班,开展纪法知识测试、旁听职务犯罪案件庭审、参观廉政教育基地、通报曝光典型案例等方式,引导关键岗位人员筑牢思想防线、严守纪律底线。

该区纪委监委组建纪律教育宣讲团,开发4门纪律教育精品课程,针对不同单位学习需求,由单位“预约菜单”,宣讲团精准“配菜”,结合行业系统、单位情况,通过案例分析和针对性讲解,真正让遵规守纪铭刻于心。今年以来,先后开展纪律教育宣讲活动20余场次,覆盖1500余人次。

聚焦重点问题精准施策

“看到身边熟悉的人成为‘片中人’,既感到心痛,又令人惋惜,让我时刻警醒……”6月11日,曾都区南郊街道召开警示教育大会,组织21个村(社区)书记及部门负责人集中观看警示教育片《“蚁腐”警钟》。昔日“老同事”变成今日“片中人”,在座党员干部无不深受触动。

身边案例是最好的“清醒剂”。该区纪委监委系统梳理近年来查处的基层“微腐败”典型案例,组织拍摄警示教育片《“蚁腐”警钟》,编印《党员干部违纪违法典型案例警示录》。同时,对违纪违法典型案例综合分析研判,通过分析同类案件,深挖共性教训,精准发现个案背后的普遍性问题和深层次问题,提出针对性整改建议。今年以来,先后制发纪检监察建议书7份,全面查找基层小微权力运行风险点,针对性提出整改建议20余条,督促健全完善村级小微权力监督制约机制等规范性文件13项。

把纪律教育融入日常、做在经常,该区打造纪律教育“流动课堂”,开展送“廉”下乡、乡音唱廉、清廉文化百姓宣讲等主题活动30余场次;深入挖掘本土红色文化、孝亲文化、非遗文化中蕴含的廉洁思想,开展优秀廉洁文化作品征集活动,创作《官梦》《清廉从我做起》等纪律教育新媒体产品9个,利用线上线下平台进行展播,推动基层纪律教育常态化。



坚持城乡融合发展 扎实推进乡村全面振兴

华润电力随州新能源公司开展安全生产月系列活动

随州日报讯(通讯员华宣)今年6月是第23个全国“安全生产月”。华润电力随州新能源公司严格按照上级关于加强安全生产工作的指示精神,开展了安全文化宣传、应急演练、知识竞赛和教育培训等活动,提升全体员工的安全意识和应急避险逃生能力。

6月以来,公司负责人带队对运营电场和建设项目开展“安全生产月”安全生产大检查。检查组深入运营班组和施工作业一线,对升压站、风机吊装等

作业面进行了全方位检查,详细了解了建设项目、运营场站的安全生产情况、防暑降温等工作开展情况,针对施工现场安全管理、场站设备管理、安全文明管理以及作业风险辨识与预控管理给予针对性指导意见并提出问题整改建议。

6月18日至19日,公司分别在随县基地办公楼和文昌储能电站开展火灾疏散逃生和消防联合应急演练,共120余人参加演练。两次演练以模拟真实火

情为背景,随着演练烟雾弹的烟雾升起,参演人员在接到险情报告后,迅速启动火灾事故应急预案,公司启动应急响应,组织开展自救及请求地方火灾救援,通过多方救援力量密切协作,有效实施人员救治、火灾隔离、现场警戒、人员疏散等应急救援处置工作。整个过程分工明确、反应迅速、处置有序、密切配合,达到了“以演促练”的效果。

6月18日,公司开展第八届“安健环”知识竞赛暨EHS应知应会知识竞

赛,90余人参加活动。知识竞赛由各班组、项目部及相关方单位组成7支队伍参赛,分为个人题、团队题、抢答题、风险题以及观众题,竞赛氛围紧张激烈、精彩纷呈,参赛选手展现了极高的安全素养、丰富的知识和精湛的业务工作水平。

下一步,华润电力随州新能源公司将以治本攻坚三年行动为主线,抓深、抓细、抓实安全生产各项工作,用实际行动践行央企的责任与担当。

分类 信息

联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

随州市财政局遗失开户许可证,核准号:Z528600001401,预算单位专用存款账户,开户行:农行随州开发区支行,账号:784901040000680,声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。

随州市非税收入中心遗失银行预留印章一套,原印章名称:法院诉讼费缴财政专户,原私章名称:朱艺。声明原印章及私章均作废。

郝才新遗失道路运输经营许可证(正本),证号:421381100555,声明作废。

随州市军利汽车服务有限公司遗失鄂S32582(黄)道路运输证,证号:422901016943,声明作废。

随州市军利汽车服务有限公司遗失鄂S095C1(黄)道路运输证,证号:421302212649,声明作废。

随州市军利汽车服务有限公司遗失鄂S867B6(黄)道路运输证,证号:421302206968,声明作废。

随州市军利汽车服务有限公司遗失鄂S755B6(黄)道路运输证,证号:421302206533,声明作废。